



超越地源热泵： 为客户量身定制制冷取暖高端体验新方案

滨州日报/滨州网记者 田军 通讯员 石慧 赵清华

10月16日,在山东超越地源热泵科技有限公司一项目工地上,滨州经济技术开发区民营企业高质量发展服务队全体成员调研项目进展情况,并对相关问题提出指导意见。

今年7月,滨州经济技术开发区民营企业高质量发展服务队服务山东超越地源热泵科技有限公司以来,通过与公司精心对接、靠前服务,助力公司业务不断拓展,效益不断提升。

山东超越地源热泵科技有限公司成立于2010年,是一家专业从事地源热泵、空气能热泵设计、制造、研发、工程实施及技术服务的专业化公司。

近年来,该公司在滨州当地已竣工并成功运行地源热泵工程案例几十起,并已成功推广到周边省市,赢得市场的高度认可和广泛赞誉,获得了多项专利和荣誉。

公司产品有地源热泵、空气源热泵、空气源热泵热风机、跨临界二氧化碳热泵,广泛应用于综合楼、宾馆、餐饮、娱乐、别墅、体育馆等场所。

最近,随着气温逐步下降,该公司所承接的项目为滨州各县区客户及时输送了温暖。近期,公司中标无棣县余家镇“煤改电”项目,为余家镇武家村、孙家村的178户居民安装了空气源热泵热风机。

在惠民县,该公司中标石庙镇康敬老院项目,在敬老院安装了冷暖双供空气源热泵,不仅为老人们解决了冬季取暖的问题,也会在夏天输送阵阵清凉。

在滨州城区,该公司承接了时保雅健身渤海国际店“冷暖双供+热水+新风”组合项目,解决了制冷取暖热水换气的问题。在梁才街道,公司为宝山混凝土和恒益物流带去了温暖。宝山混凝土公司曾利用周边企业余热供暖,超越地源热泵公司使用空气源热泵对全厂区暖气片进行了供暖改造;恒益物流是在东外环新建的物流中心,超越地源热泵公司使用地源热泵为新建的4200平方米办公楼提供了冷暖双供。

不仅在滨州,该公司为德州夏津某纺织厂进行了旧楼取暖改造,今年还中标河北沧州东光县“煤改电”空气源热泵热风机组项目。



滨州经济技术开发区民营企业高质量发展服务队现场调研超越地源热泵公司项目工地。



超越地源热泵公司在宝山混凝土公司建成的空气源热泵机房。



地源热泵项目打井施工中。



技术人员展示空气源热泵操作要领。



刚刚建成的空气源热泵主机。



共建 共享 幸福生活

共建 文明城市

滨州日报 公益广告

